

张启明沟，正准备开饭，突然发现日伪军从东北面围追过来，姚司令员率护送部队堵击敌人，掩护贾力更带领青年们向南突围。

贾力更沉着地组织大家迅速撤向南山梁。在距离南山梁不远的地方有一块开阔地，当贾力更带领最后几个青年冲到开阔地时，被封锁的敌人射来的一颗子弹击中倒下……

党的忠诚战士，蒙古族人民的英雄儿子贾力更，为祖国和民族解放事业献出了宝贵的生命，牺牲时年仅34岁。

草原各族人民对烈士的光辉业绩不会忘记，永远怀念他！

### 三

重温革命先烈的英雄事迹，大家心情久久不能平静，做为敕勒川文化研究会的一员，心中涌出无限的感慨，对敕勒川地区涌现出的英雄又有了一些新的认识：

#### 一、敕勒川地区人民斗争精神的传承

1、不信邪。由于历史原因，敕勒川地区人民长期受封建主义、军阀的压榨与欺凌，他们身上带有一种不屈不挠的斗争反抗精神。这种精神是一种延续，也是一代一代传下来的。他们不信邪，不信命，积极起来为改变命运、拯救劳苦大众投身革命。比如象荣耀先砍神树事件，这样的行为在其他地方是不多见的。乞今为止，中华大地仍有拜树行为，荣耀先作为世纪之初的一个青年，能有这样的举动，不能不说是一次逆行壮举。他的这种大无畏行动，带有项羽“王侯将相宁有种乎”的神

## 历次赴延安学习土默特籍青年名录

云玲(女)、云清(女)、云一立、云生格、云世英、云北峰、云成烈、云志厚、云丽文(女)、云贵生、云林秀、云治安、云祥生、云晨光、云照光、云曙芬(女)、云曙碧(女)、王宏烈、王淑英(女)、巴增秀(女)、布赫、叶石础、成义、成少江、达成义、任斌(女)、任忠善、朱玉珊、张玉庆、张财旺、李芬(女)、李勇(女)、李清(女)、李文精、李世昌、李存义、李永年、李自勉、李贵茂、李振华、李银标、李景山、李新民、陈浩、陈炳宇、金玉、奇峻山、赵戈锐、赵永胜、赵俊峰、荣致忠、赵维新、胡铁麟、徐史、浩帆、康军(女)、黄静波(女)、黄静涛、锐军、塔拉、墨志清、潮洛濛。

贾力更故居展厅资料